



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉTŐL**

**5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Tel.: 06 66/441-156**

Előadó: Otlakán Magdolna	NYILVÁNOS ülés
	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**JELENTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2013. április 12-én tartandó ülésére**

Tárgy: Jelentés a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról 2013. február 16. és 2013. április 12. között.

Tisztelt Közgyűlés!

Az alábbiakban adok tájékoztatást a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról.

**I.
Külkapcsolatok**

2013. március 1-én, Aradra látogatott Farkas Zoltán elnök, hogy Nicolae Ioţcuval, az Arad Megyei Tanács elnökével a két megye fejlesztési elképzeléseiről egyeztessen.

2013. március 6-án, Békéscsabán a Békés Megyei Önkormányzat szervezte meg elsőként a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együtműködés (HU-RO) 2014-2020 időszakra szóló operatív program kidolgozását támogató úgynevezett Megyei Workshopot, melyen megyei szakemberek mondták el véleményüket a határmenti együttműködés nehézségeiről, lehetőségeiről. A rendezvényen az Arad Megyei Tanács munkatársai is részt vettek. A workshopot megelőzően a határmenti operatív program kidolgozására szerződött konzorcium képviselője Farkas Zoltán elnökkel mélyinterjút készített a témában.

2013. március 13-án, Aradon, a Békés Megyei Önkormányzat is képviselte magát az Arad megyei workshopon, ahol az Arad megyei szakemberek egyeztettek a határmenti együttműködés nehézségeiről, lehetőségeiről.

2013. március 22-én, Nagyszalontán tartotta soron következő ülését a Békés-Bihar Megyei Vegyes Bizottság, melyen Farkas Zoltán elnök, Kónya István alelnök és Bornné Dr. Stefkovics Valéria, illetve a bizottsági tagok képviselték Békés megyét. A találkozón a kulturális turizmusról, egy közös, megvalósítás alatt álló vízgazdálkodási projektről és a palagázzról, mint alternatív energiaforrásról egyeztettek a felek.

2013. április 9-én, Békéscsabán kerülnek megrendezésre a HURO „2014-2020 programozási időszak stratégiai tervezése” projekt részeként az interaktív workshopok, melyeken az előzetesen leegyeztetett tematikus célkitűzéseket és a kapcsolódó beruházási prioritásokat fogják a Közös Munkacsoport tagjai (nyolc határmenti megye szakemberei, illetékes

minisztériumok képviselői, Közös Technikai Titkárság munkatársai) megvitatni. A rendezvényen Farkas Zoltán elnök is részt vesz.

II. Tárgyalások, tanácskozások

2013. február 13-án, Budapesten tartotta következő soros ülését a Vidékfejlesztési Minisztérium Halászati Munkacsoportja, melyen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke.

2013. február 14-én, Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, Simonka György a dél-békési körzet országgyűlési képviselője illetve Dr. Varga István országgyűlési képviselő, Dr. Polyák Zsolt ezredes, Békés megye rendőrfőkapitánya és Dr. Bede Sándor r. alezredes, a Mezőkovácsházi rendőrkapitányság vezetőjének társaságában, szemle keretében megtekintették az újonnan beszerzett rendőrségi gépjárműveket, és tájékoztak a térség közbiztonságáról.

2013. február 15-én, Békéscsabán is megnyitotta kapuit az Esélyek Háza. A megnyitón Mucsi András, a Békés Megyei Közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke mondott megnyitó beszédet.

2013. február 15-én, Békésen a Kecskeméti Gábor Kulturális Központ Kápolnatermében köszöntötték barátai, ismerősei, a kultúra és a művészetek iránt elkötelezettek Csuta György festőművészt abból az alkalomból, hogy korábban, 2013. január 22-én, a Magyar Kultúra Napján megkapta a Magyar Kultúra Lovagja címet. A köszöntésen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

2013. február 16-án, Békéscsabán a Széchenyi Liget, Látogatóközpontjában tartotta meg a Békés Megyei Labdarúgó Szövetség éves díjátadó gáláját. A díjátadáson részt vett Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

2013. február 16-án batyus sváb bálát rendezett a Gyomaendrőd Német Nemzetiségi Önkormányzata a helyi Körös Hotelben. Az eseményen részt vett Tolnai Péter megyei képviselő, térségi tanácsnok.

2013. február 26-án, a békési Városházán tartották meg a „Határtalan világ - Ártánd-Bélmegyer optikai hálózat kiépítése” elnevezésű projekt nyitórendezvényét. A Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program (HU-RO) által meghirdetett felhíváson nyertes projekt teljes költségvetése 1.042.524 Euró, melynek 95 %-a támogatásként érkezik Békés megyébe. Az eseményen köszöntőt mondott Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, a HU-RO Monitoring Bizottság tagja. A programon rajta kívül részt vett Kónya István alelnök is.

2013. február 27-én tartotta a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság a Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság ülését. Az ülésen részt vett Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke.

2013. február 28-án, Békéscsaba Megyei Jogú Város, a Bora Kereskedelmi Kft. és a BMVA meghívására részt vett az Utazás Kiállítás szakmai napján Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke.

2013. március 1-én, mintegy 109 fő tett ünnepi állampolgársági esküt Dombegyházán a helyi művelődési házban. Az eseményen részt vett Tolnai Péter megyei képviselő, térségi tanácsnok.

2013. március 4-én, Lökösházán, az Uniós Fejlesztések nyílt napján megnyitotta kapuit a nagyközönség előtt a Vásárhelyi-Bréda Kastély. A mediterrán jellegű kastélyt a gondos felújítás mellett az Európában egyedülálló, állandó, homlokzati fényfestészeti bemutató teszi különlegessé. Az eseményen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, a Dél-Alföldi Területfejlesztési Konzultációs Fórum tagja mondott ünnepi beszédet.

2013. március 8-án, Szolnokon tartották a magyar közétkeztetés megújítását célzó Országos Mintamenza Program Jász-Nagykun-Szolnok Megyei programindító konferenciáját. Az esemény keretében Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is előadást tartott az „Egészséges halat a gyermekeknek! – A halfeldolgozás alapjainak megteremtése Biharugrán” projektről.

2013. március 9-én, hagyományos román batyus bálát szervezett a Battonyai Román Nemzetiségi Önkormányzat és a Battonyai Románok Nemzetiségi Egyesülete a helyi József Attila Művelődési Házban. Az eseményen részt vett Tolnai Péter megyei képviselő, térségi tanácsnok.

2013. március 9-én, új bűn- és baleset-megelőzési kiadványt adott ki a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság a Békés Megyei Önkormányzat támogatásával, mely eljutott minden megyei óvodához és kisiskolához. Az „Ügyes Fülel Fényes Városban” című füzetecskét először a Békéscsabai Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium tanulói vehették át Kónya Istvántól, a Békés Megyei Önkormányzat alelnökétől, valamint a Pádúai Szent Antal Plébánia plébánosától, Szigeti Antaltól.

2013. március 15-én, közös megyei, városi ünnepség keretében Békésen ünnepelte az 1848-49-es Forradalom és szabadságharc 165. évfordulóját a Békés Megyei Önkormányzat. A Forradalmi Emlékmű előtt megtartott koszorúzás után, a Kecskeméti Gábor Kulturális Központ került megrendezésre az ünnepi Megyei Közgyűlés, majd Kónya István a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, és Izsó Gábor Békés város polgármestere közösen avattak emléktáblát a közös ünnepség emlékére.

2013. március 18-19-én bemutatkozó és jótékonyági rendezvényt szervezett a Preimer Művészeti Szakközépiskola és Szakiskola. Az eseményen részt vett Mucsi András, a Békés Megyei Közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke is.

2013. március 20-án, a megújított szociális és rehabilitációs rendszerről és annak eredményeiről tartott közös sajtótájékoztatót Soltész Miklós, az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális, család- és ifjúságügyért felelős államtitkára, Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Hanó Miklós, Békéscsaba város alpolgármestere.

2013. március 21-én, Békéscsabán, a Linamar Nyrt. telephelyén kezdődött meg a Békés Megyei Önkormányzat Tájékoztató megyei fórumsorozat. A megyei önkormányzat a megye mintegy 18-20 helyszínén, a pályázati kiírások egyik legfontosabb célcsoportja a vállalkozók között egyeztetési és pontosítja a megyei önkormányzat a 2014-2020 közötti fejlesztési ciklusra vonatkozó területfejlesztési elképzeléseit. Az eseményen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, Kónya István alelnök, Hanó Miklós Békéscsaba alpolgármestere és Ivanics János a Linamar Nyrt. vezérigazgatója.

2013. március 23-án, konferenciával tisztelegtek Békésen B. Szabó István egykori államminiszterre, a politikus születésének 120. évfordulója alkalmából. B. Szabó István egykori háza előtt Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke mondott emlékbeszédet, majd a Kecskeméti Gábor Kulturális Központ Kápolnatermében történészek, és Dr. Horváth János a Parlament korelnöke emlékezett a város híres szülőttére. Az eseményen részt vett Kónya István alelnök és Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök is, utóbbi helytörténészként előadást is tartott az egykori kispazda párti politikus életéről.

2013. március 27-én, a megye legiparosodottabb településén, Orosházán tartotta meg a Békés Megyei Önkormányzat a Tájékozás megyei területfejlesztési fórumsorozat második állomását. A Sára Galvántechnika Kft. tárgyalótermében megtartott fórumon részt vett Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Kónya István alelnök mellett Simonka György és Dr. Dancsó József országgyűlési képviselők, utóbbi Orosháza polgármestere és házigazdaként Sára Csaba a megyei közgyűlés tagja.

2013. április 9-én, Agrárfórumot szervez a Békés Megyei Agrárkamara a Csabagyöngyében. A szervezők között jelen lesz az eseményen Fazekas Sándor Vidékfejlesztési Miniszter, Jakab István a MAGOSZ elnöke, Győrffy Balázs az Agrárkamara országos elnöke, Dr. Kulcsár László a megyei Agrárkamara elnöke. A programra meghívást kapott Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

2013. április 10-én, Kétegyházán lesz a nyitórendezvénye a „Kétegyháza Nagyközség szennyvízhálózatának bővítése, III. ütem” című projektnek, mely a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 (HURO-ETE) keretén belül valósul meg. Az eseményen részt vesz Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

2013. április 10-én, a Magyar Költészet Napja alkalmából ismét maratoni versfelolvasást szervez a Békéscsabai Jókai Színház, melyre elismert közéleti személyeket kértek fel. A tavalyi évhez hasonlóan idén is felolvassa kedvenc verseit Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, aki Seregi Zoltán és Niedzielski Katalin díszvendége lesz. Az eseményen részt vesz Kónya István, a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke is.

2013. április 10-én, Szarvason lesz a megnyitója a Mini Magyarország makettparknak a Szarvasi Arborétumban. Az Új Széchenyi Terv pályázatból megvalósított projekt átadásán jelen lesz Kónya István a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke is.

2013. április 11-én, Dévaványán nyílt napra hívja a Boschung EJT Kft. A hivatalos megnyitóval egybekötött eseményen részt vesz Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke.

Békéscsaba, 2013. április 5.


Farkas Zoltán